

LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT, ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE LA SIERRA

XALISCO, NAYARIT; 09 DE MAYO DEL 2018.

EN XALISCO,NAYARIT, SIENDO LAS DIEZ 16:00 HORAS DEL DÍA 09 DE MAYO DEL 2018, EN LAS INSTALACIONES QUE OCUPA LAS OFICINAS ADMINISTRATIVAS DE LA UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE LA SIERRA, SITO EN CARRETERA FEDERAL 200 Km. 9 XALISCO, NAYARIT, CON EL FIN DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS DISPOSICIONES QUE ESTABLECE LØS ARTÍCULOS 2 FRACCION V, 23 NUMERAL 10,120 TERCER PÁRRAFO,122, 123 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT (LTAIPEN), SE REUNIERON EL C.P. MIGUEL CASTANEDA MARTINEZ, C.P. ALFREDO CASTANEDA MEDINA, PRESIDENTE Y ORGANO DE CONTROL INTERNO, LIC. EMETERIO MONDRAGON BASTIDA, L.S.C. ROSA PASIONARIA ZEBADUA FLORES, SERVIDORES PUBLICOS DESIGNADOS, LIC. ADELINA JIMENEZ VAZQUEZ, TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, PARA EFECTOS DE CELEBRAR LA DECIMA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE LA SIERRA, BAJO EL SIGUIENTE

ORDEN DEL DÍA

- 1. PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.
- 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL DÍA
- 3. ANÁLISIS PARA DETERMINAR LA PRESENTACION DEL INFORME BIMESTRAL
- 4. CLAUSURA

ACORDANDO

PRIMERO.- LA LIC. ADELINA JIMENEZ VAZQUEZ, TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, REALIZÓ EL PASE DE LISTA CORRESPONDIENTE Y CONSTATÓ LA EXISTENCIA DE QUÓRUM PARA LLEVAR A CABO LA REUNIÓN.

SEGUNDO.- SE APRUEBA EL ORDEN DEL DIA



\$0,9001:2075 W SATR \$7 010 Q31317



TERCERO- LA LIC. ADELINA JIMENEZ VAZQUEZ, TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, INFORMA AL COMITÉ, DEL CONTENIDO DEL SEGUNDO INFORME BIMESTRAL, COMPRENDIDO DEL 01 DE MARZO AL 30 DE ABRIL DEL 2018, PARA SU ANALISIS, Y DAR CUMPLIMIENTO AL ARTICULO 122 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT. INFORME QUE SE DA POR VISTO Y APROBADO POR LOS PRESENTES.

CUARTO.- CLAUSURA

SE CONCLUYÓ LA DECIMA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE LA SIERRA, SIENDO LAS 16:50 HORAS DEL DÍA 09 DE MAYO DEL PRESENTE. SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA PARA SU CONSTANCIA Y FIRMAN SUS INTEGRANTES:



FIRMAS

PRESIDENTE DEL COMITÉ

ORGANO DE CONTROL INTERNO

CP MIGUEL CASTANEDA MARTINEZ

C.P. ALFREDO CASTANEDA MEDINA







SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO

L.S.C. ROSA PASIONARIA ZEBADUA FLORES

TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA

LIC ADEI INA IMENEZ VAZOLIEZ



